

沧州市人大常委会 关于表彰2020年度优秀市人大代表的决定

(2020年12月21日沧州市第十四届人大常委会第三十二次会议通过)

2020年，沧州市人大常委会自觉坚持党的领导，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，贯彻落实中央、省、市委对人大工作的各项要求，为认真履行宪法和法律赋予的各项职责，坚持和完善人民代表大会制度，推进社会主义民主政治建设，促进我市经济社会发展作出了积极贡献。为表彰先进，树立典型，更好地发挥示范带动作用，根据《沧州市人大常委会关于在市人大代表中评选优秀市人大代表的办法》的规定，经沧州市第十四届人大常委会第32次会议审议通过，决定对于锦军等27名优秀市人大代表予以表彰。

沧州市人大常委会希望受到表彰的优秀市人大代表，继续弘扬“人民选我当代表，我当代表为人民”的宗旨，再接再厉，再创佳绩。全市各级人大代表要以受表彰的优秀人大代表为榜样，紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在沧州市委的坚强领导下，以“严细深实快”的优良作风，主动履行代表职责，密切联系人民群众，锐意进取，开拓创新，为新时代全面建设经济强市、美丽沧州而努力奋斗！

任丘泊头两家开发区成省级两类开发区示范 分获3000万元和1000万元扶持资金

本报讯(记者郭玉培 通讯员夏飞)日前，省开发区改革发展领导小组办公室开展了两类示范开发区认定工作，经专家评审，共评选出10家“河北省能级提升综合示范开发区”和10家“河北省特色产业示范开发区”。其中，任丘经济开发区被认定为“河北省能级提升综合示范区”，泊头经济开发区认定为“河北省特色产业示范开发区”，分别获得3000万元和1000万元专项资金扶持。

近年来，我市省级以上开发区认真贯彻落实省、市决策部署，践行新发展理念，全面优化营商环境，着力转换发展动能，加快提升能级水平，成效显著。去年，我市主营业务收入超千亿元的开发区已达3家，超500亿元的有6家，18家省级以上开发区固投占全市比重排全省第一位；税收占比排全省第四位；亩均税收排第十六位。

任丘经济开发区着力打造“一区三园”产业布局，辖区中国石化天然气股份有限公司华北石化分公司是任丘开发区石油化工行业的骨干龙头企业，同时也是华北地区石化龙头企业之一，该公司的产品直接供北京新机场。

泊头经济开发区是“中国铸造产品出口共建基地”“中国汽车模具冲压件生产基地”“中国大气污染治理装备制造产业基地”“河北省船舶用泵研发生产基地和船舶用铸锻件生产基地”，拥有兴达、兴林、京泊、金键、隆泰等全国铸造骨干企业5家，是长江以北容积泵生产集中地，培育出“恒源”“宏业”“浩洋”“泊泵”4个省级著名商标。

让守法者正常经营 对违法者“利剑高悬” 信用风险分级分类与“双随机一公开”监管结合常态化

本报讯(记者申萍)日前，我市制定《沧州市“双随机、一公开”监管与企业信用风险分级分类相结合实施方案》，提高监管的精准性和共享共治效果，助力“放管服”改革和营商环境优化。到2021年底，全市各级各有关部门将按需求建立本地本部门专用的企业信用风险评价模型，建立企业信用风险差异化随机抽查机制，实现“双随机、一公开”监管与企业信用风险分级分类结合常态化、全覆盖。

方案提出，将全市各级各有关部门2018年以来在依法履职中产生的登记注册、行政许可、行政确认、监督检查、行政处罚、行政强制、违法失信等信息，以统一社会信用代码为标识，归集至市信用信息共享平台并记于企业名下。

与第三方合作，利用大数据分析等手段，2021年底前，市市场监管、人力资源和社会保障、生态环境、住房城乡建设等部门，将依据全省通用企业信用风险评价模型和信用风险等级及分级标准，建立适应本部门监管需求的企业信用风险评价模型。

根据方案，我市将推行企业信用风险差异化随机抽查模式。各级各有关部门按企业信用风险等级不同比例，抽取检查对象。对信用风险较低的，合理降低检查频次和比例，减少对正常生产经营的影响；对信用风险一般的，按照常规要求依法监管；对信用风险较高的，提高检查频次和比例，依法依规实行严管。

根据方案，2021年底前，借助“河北省企业信用风险分级分类管理系统”，各级各有关部门结合监管职责，将建立“双随机、一公开”监管与企业信用风险分级分类相结合机制，合理确定不同信用风险等级企业随机抽查比例、频次，既保证必要的抽查覆盖面和监管效果，又最大限度减少对

企业正常生产经营的影响。

随机抽查结果分别通过国家企业信用信息公示系统(河北)、市信用信息共享平台，依法依规记于企业名下并向社会公示，接受社会监督，实现抽查检查结果政府部门间互认，对抽查发现的违法失信行为依法加大惩戒力度，实施联合惩戒，形成有力震慑。定期评估随机抽查效果，支撑“河北省企业信用风险分级分类管理系统”不断优化企业信用风险评价模型和分级标准，推进“双随机、一公开”监管与企业信用风险分级分类结合落到实处。



全市首次定向运动赛开赛
12月19日，由运河区人民武装部、教育体育局、国防教育办公室共同主办的2020年运河区国防定向赛，在人民公园拉开帷幕。此次赛事共计20支代表队300余人参加。据了解，该赛事是我市首次开展的定向运动赛事，为沧州体育发展又增加了一个深受广大群众喜爱的运动项目。 陈雷摄

12月20日河北无新增疑似和确诊病例

2020年12月20日0-24时，河北省无新增报告新型冠状病毒肺炎确诊病例，无新增死亡病例，无新增疑似病例，无新增无症状感染者。

截至12月20日24时，河北省现有确诊病例0例，累计治愈出院病例367例(含境外输入34例)，累计死亡病例6例，累计报告本地确诊病例339例、境外输入病例34例。尚在医学观察无症状感染者1例(境外输入)。

据河北省卫健委消息

扶贫农副产品送到群众家门口 我市开展消费扶贫产品购销展览对接活动

本报讯(记者刘杰)推进消费扶贫，助力脱贫攻坚。日前，我市在宏宇城社区广场开展“百企帮百村”消费扶贫产品购销展览对接活动，通过进社区销售特色农副产品、组织商超现场对接生产企业(合作社)，带动贫困户持续增收。

参展摊位上，窝头、桑葚干、玉米面、熟牛肉、茶叶、烧鸡等农产品摆放整齐，产地、类别、价格一目了然。“之前在超市买过桑葚干，孩子特别爱吃，听说今天这边有卖的，就赶紧过来了。”市民张女士在消费扶贫摊位前选购了许多商品，其中桑葚干是她的“最爱”。献县展科养蜂合作社负责人李爱军说，类似活动他

参加过三次，每次销量都不错，也让他们合作社蜂蜜的知名度得到了很大提升，希望以后能够多参加这种活动。

据了解，此次活动由市工商联、市发改委、市扶贫办共同主办。现场销售的上百种产品，全部由海兴、盐山、南皮、东光、孟村、吴桥、献县、肃宁等地的30家具有带贫功能的企业(合作社)生产。通过大型社区展销的方式，为市民购买农产品提供便利的同时，也助力脱贫攻坚，让消费扶贫观念深入人心。前来购买的市民也纷纷表示，买点东西，为扶贫作点贡献，感觉挺好。

据市工商联相关负责人介绍，此次活动还组织了沧州市零售行业协会、沧州市饭店烹饪行业商会的会员企业，以及上嘉、百汇连锁超市，现场考察对接生产企业(合作社)的扶贫产品。当天，现场销售收入12.8万元，6家商超与生产企业(合作社)达成合作意向。

捐出您一天的收入
奉献您的一份真情
沧州红十字会 电话:0317-3133699

王红心到运河区基层宣讲党的 十九届五中全会精神，基层干部表示 练就过硬本领 更好服务发展服务群众

本报讯(记者鲁萍)日前，党的十九大代表王红心来到运河区西环中街社区，宣讲党的十九届五中全会精神。王红心从广大群众关注的实际出发，结合自身感受，用通俗易懂的语言向大家解读了十九届五中全会精神，分享学习体会。

王红心对全会中“改善人民生活品质，提高社会建设水平”的内容深有感触。她在对全会精神进行全面宣讲后，还向广大群众讲述了市近一年来出台的一系列惠民举措，引导社区党员干部提高服务意识，增强服务本领，健全基本公共服务体系，完善共建共享的社会治理制度，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。

聆听完宣讲，社区党员纷纷表示，对未来的发展充满信心，对干好工作有了更明确的方向。西环中街社区党委书记李建伟说：“今后，社区将继续全面深入学习贯彻党的十九届五中全会精神，既要有为人民群众服务的真情实感，更要练就过硬本领，更好地服务发展、服务群众。”

五中全会精神在基层

宋保树成全国非遗 传承创新模范人物

本报讯(记者申萍)日前，第二届中国非遗传承与创新高峰论坛暨2020年度非遗传承创新模范人物颁奖典礼在京举行，我市农民剪纸艺人宋保树被评为非遗传承创新模范人物。

宋保树是河间一位农民剪纸艺人，继承了传统的民俗剪纸文化，并潜心钻研，博采众长，突破了剪纸难于装裱的难关，形成了自己独特的剪纸艺术风格，创作出大量剪纸精品，为保护和传承剪纸文化艺术作出更大贡献。其剪纸作品多次在国内外展出，并获得诸多奖项，被许多博物馆和国内外知名人士收藏。他精心编著的《剪纸与剪纸人生》一书，在论坛上被中国常驻联合国教科文组织原文化官员、巴黎中国文化中心原主任苏旭先生收藏。最近，他的衬色剪纸作品《三山逐疫国平安》入选全国抗疫剪纸精品集，并荣获银奖。

新闻热线:
郭玉培 18713798877 贾世峰 18633723378
孙晓卉 15690298091 申萍 17731719785
王汝汀 15303172653 鲁萍 13230773321
刘杰 13292796980 杨继超 18333018170
张梓欣 15350768675
欢迎提供新闻线索 一经采用即付酬金

沧州中兴实业集团 拓展配网市场 保持配网施工优势不懈怠

沧州中兴实业集团有限责任公司配电网分公司和电力服务分公司主要从事市区配网施工业务，拥有施工技术先进、施工检测设备齐全的配网施工队伍，主要承接35千伏及以下配网架空线路、电力电缆、配电变压器及附属设备的安装调试、居民小区电力配套施工、一户一表、新能源光伏、煤改电、电管架、充电桩等设备的新建、改造及安装工程，保持着领先的专业施工优势。

为争取住宅小区供电设施配套

工程项目，中兴集团公司紧盯市场不放，以优质服务为抓手，加强前期市场调研，准确把握客户用电需求，提供定制化的用电方案，得到了客户的广泛认可，并赢得了沧州运河景观带一期安置区(世纪福邸)电力外部线路及电力内网配电网工程、流津时代安置区(棚户区)5#6#地配电网工程、长芦世纪城(安置区)外网配电网工程、东方世纪家园A区外网配电网工程以及天成地产多项小区配网等一系列工程项目，取得了社会

效益和企业效益双赢。

流津时代安置区(棚户区)配电网工程中，中兴集团在房地产开发项目前期主动与项目开发单位积极沟通，宣传公司的经营范围、施工优势和服务理念，了解用户的特殊需求，通过优化供电方案，完善住宅小区电力设计等措施为客户节约建造成本。工程建设中，充分发挥公司施工专业性强的优势，确保工程质量和工期，赢得了用户信任，也赢得了企业信誉。

